PA3JIOKEHUE PASHOCTHU KBAJIPATOB HA MHOKUTEJIU:
IVIAH—KOHCIIEKT YPOKA U3y4YeHHsl HOBOro marepuaJa (7 kiacc).

Heas ypoka: dopmupoBanue 3HaHUN (GOPMYJIBI PA3HOCTH KBaJIpaToOB,
aNropuT™Ma pEIIEHUS TPHUMEPOB, METOAOB pEIICHUS, NPUMEHEHUS (QOpPMYJIbI
Pa3HOCTH KBaJpaTOB B MPOCTEUIINX CUTYaLIUAX.

3agaun:

OOpa3oBaTeibHbIe: I0Ka3aTh MpPUMEHEHHE (OPMYINl KBajapara CyMMbl H
KBaJipaTa pa3HOCTH JBYX BBIPAXKECHUM MPHU Pa3I0KEHUU HA MHOKUTEN BBIPAXKECHU;

Pa3BuBaromue: pa3BuBaTh MAaTEMaTHUYECKYIO pedb, MaMATh y YyYallluXcs,
JIOTMYECKOE MBILIEHUE YYaIIUXCsl, pa3BUBATh HABBIKM CAMOCTOSITETIbHON pabOTHI;

BocnuraresibHBIE: BOCIIUTHIBATH 100POCOBECTHOTO OTHOIICHUS Y YUaIIUXCSI
K y4eOHOMY TpyZAy; BOCIUTBHIBATH BHUMATEIbHOCTb, OPraHHU30BAHHOCTb, YMEHHE
paboTaTh B KOJIJICKTUBE.

Xoxa ypoka
1.0Opranu3anmoOHHbIA MOMEHT.
[IpuBeTcTBHE yHaIuxcs, MIPoBepKa UX TOTOBHOCTH K YPOKY.
2. bazoBoe noBTOpEHue.
— CamocTosiTesibHas padora.




3. AKTyajau3auus 3HAHUIA

Tema Hamiero cerofHsmIHero ypoka «PasmoskeHne pa3HOCTH KBaJpaTOB Ha
MHOKUTEIM» W JUIsI TOTO, YTOOBI BBIACHUTH, YTO MPEACTOUT JelaTh, BCIIOMHUM
HEKOTOPHIC MOMEHTHI

— UYro  3HAYUT  pa3NOKUThL  MHOTOWIEH  Ha  MHOXUTenu?/
Pa3/105kuTh MHOTOYJIEH HA MHOKUTEJIM — 5TO 3HAYUT TIPEACTABUTHL €0 B BHUJC
MIPOU3BEICHUS ABYX WU HECKOJIBKUX MHOT'OYJI€HOB.

— KakuM CIoco60M IIpon3BEACHO CISAYIONEe pasIokennex’+3x=x(x+3)?

— KakuM crocoGOM MPOHM3BENCHO CICAYIONIEE PA3IOKEHHex +3x°+2x+6=
(C+3x%) +( 2x+6)=x*(x+3)+2(x+3)=(x*+2) (x+3)?

- Kakum cioco6om mpou3BeicHO CIIeayoIIee Pa3ioKeHHIE

4x*+12x+9=(2x+3)*?

4. N3y4yeHHne HOBOI0 MaTepHaJia
— 4T0 c000i1 mpeacTaBisieT popMyra pa3HOCTU KBAIpaTOB?
(a+b)(a-b) =a’-b?

— 4T0 cOo0O0M NpeJICTaBIseT MpaBas 4yacTh? /MuocouneH

— 410 co00# mpeIcTaBIsAeT JeBas 4yacTh? /[Ipouszsedenue muodcumenei

— TIOMEHSITE TMpaByl0 dYacTh M JIEBYI0O YacTH TOXIECTBA MECTaMH.
Uro  monyumiocs?/ a*-b*=(a+b)(a-b)

Takum oOpazoM, monyuwnu (GopMydy JUIsl pasiloKCHHWs MHOTOUYICHa Ha
muOxuTenn a’-b’=(a+b)(a-b)

PaccmoTpum  mpumep TpHMEHEHHS JaHHOW (OPMYJIbI K KOHKPETHOMY
npumepy 49x°-16y° = (7x)° — (4y)°=(7x-4y)(7x+4y)
Y cBOEHNE NIOTYUYECHHBIX 3HAHUHI
a*-16b°
25— 9c?
36p%-121m?
-9a’+4b?
25-36p°c?

Ok wONEO

6. 3akpenjieHne M3y4eHHOT0 MaTEPHAJIA- PellleHHe 3a/1aY.
Howmep 883 (a-e).
883. Paznoxure HA MHOMXKHTEAH MHOIOYJIEH:

a) x*—p*: r) m>-1; x) p*—400; K) b*- 3;
6) ¢t —2% n) 16 —b% 3) y*—0,09; 1) 1_5:5_,,2;
B) a’—25; e) 100 x% u) 1,44 - a% M) B o

N -



Howmep 884 (a-3).
884. PaznokuTe HA MHOMXKHUTENM:

a) 25x%— % 1) 9Im?—16n%; u) 9—-bc%;

6) —m?+16n%; e) 64p>—81¢%; K) 4a%h*—1;

B) 36a%-49; ) —49a%+16b%; n) p*—a*%

r) 64 -25x% 3) 0,017 —4m?%; M) 16c%d?— 9a®.

Howmep 885 (a-e).
885. [Ipeacrasbre B BUJIEe NPOH3BENCHHA:

a) x’—64; r) —81+25y% x) x%y*—0,25;
6) 0,16 —c%; n) 144 —c% 3) *d?—a?%
B) 121 —m?; e) 0,64x?—0,49y% u) a®x?—4y°.
Howmep 887.
887. Haiinure snavenme apobu:
8 o 79" 65" 58° 27" 53° - 32"
8) (g2 20 O 7 50 3 Bl gz ) gz

7. HUtor ypoka.
— Pe3ynbTaTUBHBIN YPOK: OIICHUTH Pab0Ty YUEHUKOB — IIOYPOYHBIN OaL.
— Jlomainee 3ananue: naparpad 35, Homepa 883 (5k-m),884 (u-m), 885(3k-3)



